

V Ljubljani, 13. julija 2018

Spoštovani gospod Ivan Janez Janša,

Socialni demokrati verjamemo, da je prišel čas, da ustvarimo pogoje za novo obdobje razvoja naše družbe. Skupaj z državljanke in državljani, sindikati, gospodarstvom, civilno družbo, ter drugimi političnimi strankami in mednarodnimi partnerji želimo ustvariti pogoje za rast in blaginjo, da bo v Sloveniji od poštenega dela, mogoče ne le dostojno ampak tudi dobro živeti.

Samozavestna Slovenija, odprta za nove ideje, razvojne priložnosti in sodelovanje z vsemi, ki želijo graditi na vrednotah svobode, solidarnosti, človekovih pravic in trajnostnega razvoja ni le naša želja, je tudi naše poslanstvo, naš program in naša naloga.

Ker se Socialni demokrati zavedamo zahtevnosti novih mednarodnih okoliščin, izzivov globalizacije in permanentne tehnološke revolucije želimo okrepiti sposobnost države, vlade in institucij, za uresničevanje potencialov, idej in pričakovanj ljudi. Le tako bomo lahko državljanke in državljanom zagotovili socialno in ekonomsko varnost v vseh življenjskih obdobjih in okoliščinah ter okrepili znanje in kompetence vseh generacij, da bo Slovenija usposobljena in pripravljena za priložnosti, ki smo pred nami.

Slovenija ima danes odlično priložnost, da postane globalni center zagonskih podjetij, novih tehnologij in naprednih idej, zato si moramo prizadevati za odprto družbo, kjer bodo interakcije utemeljene na zaupanju in sodelovanju, da bomo v naši raznolikosti prepoznali priložnosti, odgovor na globalne izzive pa v sklepanju novih zaveznih zavezništva. Samozavestno Slovenijo v svobodni in solidarni Evropi bomo Socialni demokrati gradili skupaj z vsemi, ki so se skozi svoja pretekla dejanja pokazali kot iskreni nosilci naprednih idej. Sodelovali bomo z vsemi, ki partnerski odnos gradijo na medsebojnem zaupanju in spoštovanju, tudi takrat, ko se ne strinjamo.

Ne znamo pa si predstavljati ustvarjanja odprte in svobodne družbe s skupinami, ki za doseg svojih parcialnih ciljev v naši družbi širijo strah in razdor, hkrati pa v lažnih novicah in diskreditaciji prepoznavajo legitimne modele lastnega političnega boja.

Spoštovani gospod Ivan Janez Janša,

oblast za vsako ceno ni cilj Socialne demokracije. Vizijo samozavestne Slovenije bomo uresničevali, za napredno Slovenijo bomo delovali in za dostojno življenje vseh ljudi se bomo še naprej borili, bodisi kot opozicijska ali pa kot vladna stranka, vendar le s tistimi, ki v resnici v srcu dobro mislijo in tako tudi delujejo.

Zato mi dovolite, da se vam zahvalim za povabilo in vam zaželim veliko sreče pri iskanju morebitnih partnerjev v upanju, da boste v prihodnosti model političnega delovanja prepoznali tudi v sprejemanju različnosti, svobodomiselnosti, odprtosti in naprednosti.

Srečno,

mag. Dejan Židan,
predsednik Socialnih demokratov